



В Пыталово перед судом предстанет мужчина по обвинению в применении насилия к полицейским



Островским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 10 августа 2019 года на автомобильной дороге в Пыталовском районе пешеход, допустив нарушение правил дорожного движения на глазах у инспекторов ДПС, решил действовать первым. С этой целью он подошел к служебному автомобилю и ударил кулаком по лицу находящегося за рулем полицейского, а затем головой в лицо его напарника, который подбежал, чтобы удержать дебошира.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1414297>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области
